- Urpa « Becenbin may»

= K3 unpnbdasb 2

5 nntoc 1

Kakoe 4yncrio Ha 2 MeHbLUe, Yem 9
YMeHbwn 10 Ha 1

8 MUHYC 1

N3 4 BblYTK 3

Kakoe uncno bonbLue 5 Ha 5
YBenunyb 7 Ha 3



PaboTa no y4ebHuKy

OTKponTeE Yy4eOHUK Ha CTP 98. NPOYNTANUTE YTO Mbl
cerogHa OOMKHbl Y3HATb HaA ypoKe?

KTO y>e 3anoMHUN Kak Ha3blBakOTCA Yncna npu
BblYUTAHUN?

[1poynTanTe NpaBUIo N CKaXXNTe YTO HOBOIO elLle
y3Hanu.

[1lpoumnTanTe BbipaxeHune 40-8=48 no-pasHoOMy
Ne1l, 2,3— paboTtaem yCTHO.
Ne4 5,6-3anunLuem



3agada N4, 6.

* [lpounTanTe 3agady. HTo N3BecTHO B
3agade’? YT1o HyXHO y3HaTb?

« OTBETLTE Ha BOMPOC 3aJa4n.
» Kak Bbl y3Hanu?
* [1poynTanTe 3anmcb pasHbIMKU crnocobamu.



N5

BbINONMHUTE BbIYNCIIEHUS.



-Kakne matemaTtmnyeckme TepMmHLI Bbl
cerogHsa ysHanm?

-4TO Ha3blBaeM YMeHbLUAEMbIM,
BblYMTAEMbIM, PA3HOCTbLIO?
-AonosniHnTenbHbIn matepuan POLU ypok35




